

ПРОТОКОЛ

зборів виборців м.Бердянська

Дата проведення:
27 січня 2017 року

Місце проведення: м.Бердянськ,
Мелітопольське шосе, 68

Присутніх на зборах: 53 виборців

Головуючий на зборах: Патей Григорій Григорович

Секретар зборів: Петренко Ірина Борисівна

Порядок денний:

Звіт депутата Запорізької обласної ради Ільїна Миколи Івановича про депутатську діяльність у 2017 році

Зі звітом перед громадою міста виступив депутат Запорізької обласної ради Ільїн Микола Іванович, який ознайомив своїх виборців зі своєю депутатською діяльністю у 2017 році на закріпленій території та у облраді. Зокрема, Микола Іванович являється заступником голови комісії у постійній комісії будівництва, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного комплексу і був присутній на більшості її засідань. Брав участь у роботі переважної кількості сесійних засідань Запорізької обласної ради. Постійно відвідує засідання обласної фракції ВО «Батьківщина». Ільїн М.І. активно підтримує мешканців міста Бердянська та Запорізької області у плані вирішення побутових проблем та проблем підтримки здоров'я. Надавав матеріальну допомогу зі свого депутатського фонду і інших джерел. Постійно проводить приймальні дні депутата, зустрічається зі своїми виборцями. Не залишив жодного мешканця Запорізької області, що звернувся до депутата, без допомоги, яку вони потребують. Постійно допомагає учасникам АТО та їхнім сім'ям у вирішенні їхніх насущних проблем. Виїжджає на передову в район Павлополя та Широкіне з волонтерською допомогою з метою вирішення побутових проблем воїнів та моральної підтримки.

В обговоренні звіту взяли участь депутати Бердянської міської ради від ВО «Батьківщина» та присутні виборці.

Збори виборців вирішили: затвердити звіт депутата Запорізької обласної ради Ільїна Миколи Івановича про депутатську діяльність у 2017 році.

Голосували: «за» - 53, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Голова зборів:

Патей Г.Г.

Секретар зборів:

Петренко І.Б.

Звіт

про діяльність у 2017 році

депутата Запорізької обласної ради

Ільїна Миколи Івановича

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради					Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність	
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участь у роботі сесії			Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
		У тому числі:								
		в секретаріаті	в лічильній комісії							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	2	6	-	-	2	3	20	Участь у проведенні реконструкції набережної міста Бердянська. Підтримка Бердянського педуніверситету у ремонті будівель та навчальних приміщень. Участь у вирішенні побутових	Матеріальна допомога надана у повному обсязі	3

							<p>проблем та лікуванні громадян, які потребують допомоги (243 мешканцям Запорізької області).</p> <p>Підтримка ЗОШ м.Бердянська в плані придбання обладнання та інвентаря для покращення умов навчання дітей, а саме: ЗОШ №6 – обладнання та устаткування класу хімії, меблі (стілці) для актового залу. ЗОШ №7 – меблі (ліжка для групи продовженого дня).</p> <p>Розробка проєктів, пропозицій до законів та втілення ефективних методів у галузі виробництва, інфраструктури, освіти та місцевого самоврядування, у співпраці з народними депутатами від фракції партії ВО «Батьківщина».</p>		
--	--	--	--	--	--	--	---	--	--

								<p>Допомога учасникам АТО та їхнім сім'ям у вирішенні насущних проблем. Виїзд на передову в район Павлополя та Широкіне з волонтерською допомогою з метою вирішення побутових проблем воїнів, які захищають Вітчизну.</p> <p>Поздоровлення ветеранів війн зі святами та ін.</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--	---	--	--

Депутат Запорізької обласної ради



Ільїн Микола Іванович